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JEGYZŐKÖNYV 

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bi-
zottságának 2025. november 25. napján 9.00 órakor a Szentesi Polgármesteri Hivatal Kistanácskozó 
termében megkezdett munkatervi nyílt üléséről. 

Jelen voltak: 
Agócs Lászlóné 
Horvát Zoltán 
Lénárt Jenő 
Tankó Zsolt 
Földvári-Nagy Zsuzsanna 
Kozma Andrásné 
Tánczos Zoltán 

bizottsági 
bizottsági 
bizottsági 
bizottsági 
bizottsági 
bizottsági 

elnök 
tag 
tag 
tag 
tag 
tag 

bizottsági tag 

A Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről jelen volt: 
Dr. Danyi Katalin 
Fekete Csilla 
Tabajdi Ágnes 
Dancsó Erzsébet 

aljegyző 
Szociális Iroda vezetője 
Jegyzői Iroda vezetője 
lakásügyi előadó 

Tompos Erika jegyzőkönyvvezető 

Kispataki Zoltán 
Varga Ferenc 

SzVSz Kft. Házkezelőség vezetője 
SzVSz Kft. Házkezelőség bérlemény ellenőre 

Önkormányzati intézmények vezetői, meghívottak 

VJ 
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Asócs László né 
Köszöntötte az ülésen megjelent bizottsági tagokat és meghívottakat Megállapította, hogy a Bizottság 
7 tagja jelen van, az ülés határozatképes és megnyitotta. 
Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésére Földvári-Nagy Zsuzsanna bizottsági tagot kérjék fel. 
Földvári-Nagy Zsuzsanna bizottsági tagot kérdezte, hogy elvállalja-e a jegyzőkönyv hitelesítését? 

Földvári-Nasv Zsuzsán na: 
Elvállalta a jegyzőkönyv hitelesítését. 

Asócs Lászlóné: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, szavazzon. 

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság jegyzőkönyvének aláírására egyhangúlag, 7 
igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodással Földvári-Nagy Zsuzsanna bizottsági tagot jelölte meg. 

Asócs Lászlóné: 
Javaslatot tett az írásban kiadott napirend sorrendjére. 

1. Intézmények 2026. évi térítési díjainak megállapítása (7) 
2. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve (2) 
3. A gyermekétkeztetés térítési díjainak áttekintése (6) 
4. A Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének ötéves beszámolója (17) 
5. A Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének megbízása (8) 
6. A Szentes Város Gondozási Központ intézményvezetőjének ötéves beszámolója (18) 
7. Szentes Város Gondozási Központ intézményvezetőjének megbízása (9) 
8. A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjének ötéves beszámolója (19) 
9. A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjének megbízása (10) 
10. Javaslat Szentes Város Önkormányzata 3/2025.(111.10.) önkormányzati rendeletének módosítá-

sára (13) 
11. Intézményi beszámolók 
12. Egyebek 
13. Beérkezett lakásigénylésekkel kapcsolatos kérelmek (zárt ülés) 
14. Laskásbérleti szerződések hosszabbításával kapcsolatos kérelmek (zárt ülés) 
15. Egyebek (zárt ülés) 

Kérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más javaslat? 
Megállapította, hogy nem volt más javaslat. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért az írásban kiadott napirenddel, szavazzon. 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg: 

1. Intézmények 2026. évi térítési díjainak megállapítása (7) 
2. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve (2) 
3. A gyermekétkeztetés térítési díjainak áttekintése (6) 

A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság a napirendet egyhangúlag, 7 igen szava-
zattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

308/2025. (XI.25.) SZLB 
Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 
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4. A Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének ötéves beszámolója (17) 
5. A Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének megbízása (8) 
6. A Szentes Város Gondozási Központ intézményvezetőjének ötéves beszámolója (18) 
7. Szentes Város Gondozási Központ intézményvezetőjének megbízása (9) 
8. A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjének ötéves beszámolója (19) 
9. A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjének megbízása (10) 
10. Javaslat Szentes Város Önkormányzata 3/2025.(111.10.) önkormányzati rendeletének módo-

sítására (13) 
11. Intézményi beszámolók 
12. Egyebek 
13. Beérkezett lakásigénylésekkel kapcsolatos kérelmek (zárt ülés) 
14. Laskásbérleti szerződések hosszabbításával kapcsolatos kérelmek (zárt ülés) 
15. Egyebek (zárt ülés) 

3./ Intézmények 2026. évi térítési díjainak megállapítása (7) 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte Vida-Szücs Istvánnét, a SZIGSZ vezetőjét, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e 
szóbeli kiegészítése? 

Vida-Szücs Istvánné: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt további kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, sza-
vazzon. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

309/2025. (XI.25.) SZLB 
Tárgy: Intézmények 2026. évi térítési díjainak megállapítása (7) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta az „Intézmények 2026. évi térítési díjainak megállapításáról" 
szóló előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

2./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve (2) 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte dr. Tabajdi Ágnest, a Jegyzői Iroda vezetőjét, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-
e szóbeli kiegészítése? 

Dr. Tabajdi Asnes: 
Elmondta, hogy minden év novemberében készítik el a Képviselő-testület következő évi munkatervét. 
2026-ban országgyűlési választás lesz, melynek időpontját még nem írták ki, de vélhetően 2026. április 
12. lesz. 
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Dr. Tabajdi Ágnes: 
A köztisztviselők kötelesek részt venni a választásban és természetesen a testületi anyagok összeállítá-
sában, ezért az előkészítés során igyekeztek mindezt figyelembe venni. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Jelezte, hogy a májusi testületi ülés napirendjében tervezni kellene a 8. évfolyamosok elsősegélynyúj-
tásának, illetve a 6-8 évfolyamosok drogmegelőző oktatásának. Tájékoztatta a Bizottságot, hogy a Ma-
gyar Vöröskereszt által nyert pályázat lehetővé tette a 2025/2026-os tanévben ennek finanszírozását, de 
a következő tanévre vonatkozóan a 2026. évi költségvetésben a 1,5 milliós költséggel számolni kellene. 

Dr. Tabajdi Ágnes: 

Javasolta, hogy ez a kiegészítés legyen a Bizottság javaslata. 

Agócs Lászlóné: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 2026. évi munkaterve az aláb-
biakkal egészüljön ki: Május: 2026/2027. tanévi elsősegélynyújtó tanfolyam és drogmegelőző oktatás, 
szavazzon. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta, és az alábbi határozatot hozta: 

Agócs Lászlóné: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a kiegészített munkaterv elfogadását javasolaja a Képviselő-testületnek, 
szavazzon 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

310/2025. (XI.25.) SZLB 
Tárgy: Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. évi munkaterve (2) 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. 
évi munkaterve" tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek az alábbi kiegészítéssel 
javasolja elfogadásra: 

„Május: 2026/2027. tanévi elsősegélynyújtó tanfolyam és drogmegelőző oktatás" 

3./ A gyermekétkeztetés térítési díjainak áttekintése (6) 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Fekete Csillát, a Szociális Iroda vezetőjét, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e 
szóbeli kiegészítése? 

Fekete Csilla: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Agócs Lászlóné: Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

HATAROZAT 
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Lénárt Jenő: 
A Központi Konyhán is felszerelésre került a napelemrendszer, mely csökkenti az intézmény költségeit. 
Kérdezte, hogy ennek ellenére indokolt az emelés? 

Fekete Csilla: 
Az SzVSz Kft. a Központi Konyhánál a norma 10%-os emelésére tett javaslatot, a rezsi szorzó válto-
zatlan hagyása mellett. 

Agócs Lászlóné: 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt további kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, sza-
vazzon. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

311/2025. (XI.25.) SZLB 
Tárgy: A gyermekétkeztetés térítési díjainak áttekintése (6) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „A gyermekétkeztetés térítési díjainak áttekintése" tárgyú elő-
terjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

4./ A Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének ötéves beszámolója (17) 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Fekete Csillát, a Szociális Iroda vezetőjét és Gál Antal intézményvezetőt, hogy az előter-
jesztéssel kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítésük? 

Fekete Csilla: 
Megjegyezte, hogy mindhárom intézményi beszámoló magáért beszél. Az esetleges kérdésekre az in-
tézményvezetők tudnak választ adni. 

Gál Antal: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Támogatja és egyetért a beszámolóval. Sajnos, ha a szociális ágazatban nem lesz változás a bérek ren-
dezésében, akkor a rendszer össze fog omlani. A gyermekvédelemben dolgozók esetében nincs semmi-
lyen pótlék, sokan a minimumot kapják, így a bérek nagyon alacsonyak. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, sza-
vazzon. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

!\ I 
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312/2025. (XI.25.) SZLB. 
Tárgy: A Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének ötéves beszámolója (17) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta „A Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének ötéves 
beszámolója" tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. 

5./ A Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének megbízása (8) 

Asócs Lászlóné: 
Gál Antal pályázata nagyon szép és tartalmas életrajzot, iskolai végzettségeket és munkájának elisme-
réseit is tartalmazza. Örömét fejezte ki, hogy újra pályázott a jelenlegi intézményvezető. 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Földvári-Nasv Zsuzsán na: 

Köszönetét fejezi ki az intézményvezető eddigi munkájáért. 

Asócs Lászlóné: 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt további kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek azzal, 
hogy Gál Antalt bízzák meg a Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének 2026. január Öl-
től 2030. december 31 -ig tartó időtartamra, szavazzon 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

313/2025. (X1.25.) SZLB. 
Tárgy: A Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének megbízása (8) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta „A Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének meg-
bízása" tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja azzal, hogy 
Gál Antalt bízzák meg a Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjének 2026. január 
01-től 2030. december 31-ig tartó időtartamra. 

6./A Szentes Város Gondozási Központ intézményvezetőjének ötéves beszámolója (18) 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte Puskásné Halál Ágnes intézményvezetőt, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szó-
beli kiegészítése? 

Puskásné Halál Asnes: 
Nem volt szóbeli kiegészítése, igyekezett lényegre törően fogalmazni. 

vjU*: 



9 

Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Örömét és köszönetét fejezte ki, hogy ennyi mindent megtesznek az idősekért, így teljes a szociális 
háló. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, sza-
vazzon. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

314/2025. (XI.25.) SZLB. 
Tárgy: A Szentes Város Gondozási Központ intézményvezetőjének ötéves beszámolója (18) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta „A Szentes Város Gondozási Központ intézményvezetőjének 
ötéves beszámolója" tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. 

7./ Szentes Város Gondozási Központja intézményvezetőjének megbízása (9) 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte Puskásné Halál Ágnes intézményvezetőt, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szó-
beli kiegészítése? 

Puskásné Halál Asnes: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Asócs Lászlóné: 

Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Föld vári-Nasv Zsuzsán na: 

Köszönetét fejezi ki az intézményvezető eddigi munkájáért. 

Asócs Lászlóné: 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt további kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek azzal, 
hogy Puskásné Halál Ágnest bízzák meg a Szentes Város Gondozási Központ intézményvezetőjének 
2026. január 01-től 2030. december 31-ig tartó időtartamra, szavazzon 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

315/2025. (XI.25.) SZLB. 
Tárgy: Szentes Város Gondozási Központja intézményvezetőjének megbízása (9) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „Szentes Város Gondozási Központja intézményvezetőjének 
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megbízása" tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja azzal, 
hogy Puskásné Halál Ágnest bízzák meg a Szentes Város Gondozási Központ intézmény-
vezetőjének 2026. január 01-től 2030. december 31-ig tartó időtartamra. 

8./A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjének ötéves beszámolója (19) 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Dányiné Nagy Andrea intézményvezetőt, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szó-
beli kiegészítése? 

Dányiné Nagy Andrea: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Megérkezett az ülésre: Csákné Kis Regina humánpolitikai referens 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Kitartást kívánt a munkához. Elmondta, hogy a 132 ellátottból több mint 100 fő pelenkás ellátásra szo-
rul, illetve 70-80 fő kerekesszékes, mely nagyon sok fizikai munkát igényel a gondozóktól. Megterelő 
és nehéz feladat az idősek gondozása és a véghez vezető segítés. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, sza-
vazzon. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

316/2025. (XI.25.) SZLB. 
Tárgy: A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjének ötéves beszámolója (19) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta „A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjének 
ötéves beszámolója" tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta. 

9. /A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjének megbízása (10) 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Csákné Kiss Regina humánpolitikai referenst és Dányiné Nagy Andrea intézményvezetőt, 
hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Csákné Kiss Regina: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Dányiné Nagy Andrea: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
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Földvári-Nagy Zsuzsán na: 

Köszönetét fejezi ki az intézményvezető eddigi munkájáért. 

Lénárt Jenő: 
Azt tapasztalja, hogy az intézményvezetők odaadó és lelkiismeretes munkát végeznek, mert meghatóan, 
könnyes szemmel beszélnek munkájukról. 
Agócs Lászlóné: 
Megköszönte a dicséretet, mellyel egyet is ért. 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt további kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek azzal, 
hogy Dányiné Nagy Andrea Klárát bízzák meg a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezető-
jének 2026. január 01-től 2030. december 3 l-ig tartó időtartamra, szavazzon. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

317/2025. (XI.25.) SZLB. 
Tárgy: A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjének megbízása (10) 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta ..A Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjének 
megbízása" tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolta azzal, 
hogy Dányiné Nagy Andrea Klárát bízzák meg a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intéz-
ményvezetőjének 2026. január 01-től 2030. december 31-ig tartó időtartamra. 

10./ Javaslat Szentes Város Önkormányzata 3/2025.(111.10.) önkormányzati rende-
letének módosítására (13) 

Agócs Lászlóné: 
Boda Éva, a Számviteli és Tervezési Iroda vezetője egyéb hivatali elfoglaltsága miatt nem tud részt 
venni az ülésen. 

Dr. Daityi Katalin: 
Boda Éva kérte, amennyiben kérdés merül fel az előterjesztéssel kapcsolatban, szóljanak neki. A költ-
ségvetési rendeletben az elmúlt időszakban történt átvezetések történtek meg. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban nem volt kérdés, vélemény. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a határozati javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek, sza-
vazzon. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

KSÍLJ^ 
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318/2025. (XI.25.) SZLB. 
Tárgy: Javaslat Szentes Város Önkormányzata 3/2025.(111.10.) önkormányzati rendeletének mó-

dosítására (13) 
HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta a „Javaslat Szentes Város Önkormányzata 3/2025.(111.10.) ön-
kormányzati rendeletének módosítására" tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek 
elfogadása javasolja. 

11./ Intézményi beszámolók 

Bölcsőde beszámolója az elmúlt időszak eseményeiről - Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéje 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte Szöllősi Ágnest, a Szentes Város Önkormányzata Bölcsődéjének intézményvezetőjét, 
hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Szöllősi Ásnes: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény. 

Tájékoztatás az elmúlt időszak eseményeiről - Szentesi Családsegítő Központ 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte Gál Antalt, a Szentesi Családsegítő Központ intézményvezetőjét, hogy a beszámolóval 
kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Gál Antal: 

Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte van-e az intézmény beszámolójával kapcsolatosan valakinek kérdése, véleménye? 
Megköszönte a kapcsolati erőszak konferencia Szentesen történő megszervezését, melyen két megye 
szakmai munkatársai, szakemberek részt. Továbbá örömét fejezte ki, hogy nagy értékű ajándékot osz-
tottak ki az élelmiszerbank által a rászoruló családoknak. 
Megállapította, hogy nem volt további kérdés, vélemény. 

2025. november havi szöveges beszámoló - Szentes Város Gondozási Központja 

Asócs Lászlóné: 
Megkérdezte Puskásné Halál Ágnes, a Szentes Város Gondozási Központjának intézményvezetőjét, 
hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Puskásné Halál Asnes: 
Jelezték felé, hogy a Felsőpárti Református Egyházközség 2026. január 1. napjával megszünteti a DOR-
KÁSZ HÁZ Segítségnyújtó Szolgálatot. Törekedni kell az ottani elláttak befogadására. 
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Agócs Lászlóné: 

Az ellátotti létszám emelkedése esetén a DORKÁSZ HÁZ alkalmazottai közül is tudtok átvenni? 

Gál Antal: 
Az előírások szerint addig nem zárható be egy ellátást nyújtó szervezet, amíg nem gondoskodik az 
ellátottairól. 
Puskásné Halál Ágnes: 
Sajnos a vidéki ellátottaknál nagyon rossz körülmények vannak, ahová a kollégáknak ki kell menniük 
(pl. élősködők stb.). A finanszírozás miatt nem tudnak ellátotti létszámot bővíteni. 

Agócs Lászlóné: 

Szakmai dolgozói létszám emelését meg lehetne oldani? 

Puskásné halál Ágnes: Meg van határozva az intézmény alkalmazotti létszáma. 

Nonnatíva támogatáshoz befogadás kell. A központi rendszer minden év őszén megfogalmazza, hogy 
a Kormány mennyi befogadásra adhat ki engedélyt és annak mértékéig lehet országosan bővíteni a szol-
gáltatásokat. Lehet jelentkezni, és ha jóváhagyják, a normatív támogatás ennek lesz a függvénye. Ön-
kormányzatok nonnatíva nélkül nem tudnak ellátotti létszámot emelni. Az ellátottak miatt sem igé-
nyelni, sem bezárni, megszüntetni nem lehet csak úgy egy ellátást. 

Agócs Lászlóné: 
Megköszönte Gál Antalnak a kiegészítést. 
Megállapította, hogy nem volt további kérdés, vélemény. 

2025. november havi beszámoló - Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Dányiné Nagy Andreát, a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon intézményvezetőjét, hogy a 
beszámolóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Dányiné Nagy Andrea: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Agócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény. 

Szentes Város Hajléktalan Segítő Központjának havi beszámolója 

Agócs Lászlóné: 
Megkérdezte Berki Andrást, a Szentes Város Hajléktalan Segítő Központjának intézményvezetőjét, 
hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése? 

Berki András: 
Nem volt szóbeli kiegészítése. 

Gál Antal: 
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Asócs Lászlóné: 
Kérdezte a bizottsági tagokat, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 
Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény. 
Megköszönte az intézmények munkáját. Örömét és köszönetét fejezte ki valamennyi szociális intéz-
ménynek, hogy részt vettek a szemétszedési akcióban, pedig az most nem volt központilag megszer-
vezve. 
Kérte a bizottsági tagokat, aki az intézményi beszámolókat tudomásul veszi, szavazzon. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

319/2025. (XI.25.) SZLB. 
Tárgy: Intézményi beszámolók 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága megtárgyalta és tudomásul vette az intézmények beszámolóit. 

12./ Egyebek 

Asócs Lászlóné: 

Megkérdezte, hogy van-e valakinek egyéb közölnivalója? 

Fekete Csilla: 
A Bizottság a 219/2025.(IX.23.) SZLB. határozatával a Szentes Város Hajléktalan Segítő Központ ré-
szére 200 eFt támogatást hagyott jóvá a bizottsági keret terhére. Az intézménynek kedvezőbben sikerült 
megvásárolnia a szárítógépet, így a fennmaradt összegből pótolni tudnák a tönkrement mikrót. 
Kérte, hogy ezt a módosítást a Bizottság szíveskedjen jóváhagyni. 
Asócs Lászlóné: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a Szentes Város Hajléktalan Segítő Központ részére jóváhagyott 
keret felhasználásának módosításával, szavazzon. 

A Szociális Bizottság a javaslatot egyhangúlag, 7 igen szavazattal, 0 nem és 0 tartózkodás mellett 
elfogadta és az alábbi határozatot hozta: 

320/2025. (XI.25.) SZLB. 
Tárgy: A 219/2025.(IX.23.) SZLB. határozat módosítása 

HATÁROZAT 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi 
Bizottsága a 2019/2025.(IX.23.) SZLB. határozatának 1./ pontját az alábbiak szerint módo-
sítja: 

1./ A Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság a 2025. évi bizottsági pénzkeret ter-
hére 200.000,- Ft-tal támogatja 1 db szárítógép és 1 db mikró beszerzését. 

A határozatról értesítést kap: 
1./Szentes Város Hajléktalan Segítő Központja - 6600 Szentes, Rákóczi F. u. 183. 
2./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája 
3./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Szociális Iroda vezetője 
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Agócs Lászlóné: 
Berki András intézményvezető úr azzal a kéréssel fordult az Önkormányzathoz, hogy a korábbi évekhez 
hasonlóan idén is nyújtsanak támogatást év végén 5 napra 50 fő ellátott ebédjének biztosítására. 
Tájékoztatta a Bizottságot, hogy a Szociális Iroda szociális keretéből 258 eFt-ot tudnak erre a célra 
biztosítani. 
Megállapította, hogy nem volt további hozzászólás. 
Megköszönte a Bizottság munkáját és az ülést 9 óra 23 perckor bezárta. 
Bejelentette, hogy a Bizottság a továbbiakban zárt ülés keretében folytatja munkáját. 

K.m.f. 

Földvári 
jegyzőkönyv aláírója 

suzsanna 


